

Стена Памяти

В июне была продолжена работа по реализации основного этапа проекта. Рисунками на патриотические темы была расписана «Стена Памяти» (стены зданий и забор вокруг площадки «Память без границ»).

Эскизы для росписи были отобраны из работ обучающихся, которые они представили на конкурсе рисунков «ВОВ глазами детей», накануне 9 мая.

Выполнила работу учитель русского языка и чтения Владимирцева Т.А.



В ходе реализации проекта были внесены корректировки в план мероприятий.

Команда проекта приняла решение, создать баннер «Они ковали Победу», с целью сохранения и увековечивания исторической памяти о боевых и трудовых подвигах героев – земляков, тружеников тыла.

В школе провели анкетирование обучающихся 5-9 классов, родителей по теме «Знание о далёком военном прошлом родственников в годы ВОВ». Осуществили поисковую работу по сбору материала для создания баннера: информационный материал, фотографии ветеранов ВОВ и тружеников тыла членов семей обучающихся, педагогов и сотрудников КОУ «Тарская адаптивная школа-интернат». Оформили эскиз баннера.

Баннер «Они ковали Победу» размещен на Площадке «Память без границ», под баннером, силами педагогов школы построена сцена, для проведения мероприятий.







Они ковали Победу

Участники Великой Отечественной войны 1941 - 1945 гг.



Труженики тыла



Каждою оскоп кровью стьала,
Каждою оскоп вая обиваю дом
Победу труженики тыла,
Ковали прекрасная трудов

Сильными стали женщины войны
Воспитали детей на славу,
Пускай днём вы живите,
Рожа возросшая на воюва.

КОУ «Тарская адаптивная школа-интернат»